
Оқушылардан алынған  сауалнама  нәтижелері, 2023 жыл  

 

  1.Мен өз мектебімде  оқуға қызығамын 

 

 
 

Мен өз мектебімде  оқуға қызығамын берілген сұрақтың қорытындысы бойынша толық 

келісемін -29 %, келісемін -57%,  келіспеймін -9%,  толық келіспеймін-5% пайыздық 

көрсеткіш көрсетті. 

 

2. Менің сүйікті пәндерім (егер солай болса, қайсысы) 

 
 

Екінші сұрақ бойынша 41 оқушы жауап таңдады, сүйікті пәні бар екеніне толық 

келісемін/келісемін, 14 оқушы келіспейді / толық келіспейді. Төменде 1-кестеде сүйікті 

пәндер  таңдалады 

Кесте  1 

№ Пәндер  Оқушылар саны  

1 Алгебра 16  

2 Ағылшын  7 

3 Физика  6 

4 Дене шынықтыру 6 

5 Биология 3 

6 Химия 4 

7 Тарих 3 

8 Орыс тілі 3 

  

 

 

3. Менің сүйікті мұғалімдерім бар 
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Менің сүйікті мұғалімдерім бар  берілген сұрақтың қорытындысы бойынша толық 

келісемін -24%, келісемін -76%,  келіспеймін -0%,  толық келіспеймін-0% пайыздық 

көрсеткіш көрсетті. 

 

4. Біздің мектеп мұғалімдеріне қиын жағдайда кеңес пен көмек сұрауға болады  

 
Біздің мектеп мұғалімдеріне қиын жағдайда кеңес пен көмек сұрауға болады 

берілген сұрақтың қорытындысы бойынша толық келісемін -14%, келісемін -72%,  

келіспеймін -14%,  толық келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

5. Сабақта мен әрқашан өз пікірімді еркін айта аламын 

 

 
              Сабақта мен әрқашан өз пікірімді еркін айта аламын  берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша толық келісемін -19 %, келісемін -71%, келіспеймін -5%,  толық 

келіспеймін-5% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

6. Сабақта мұғалім менің мінез-құлқымды емес, менің білімімді бағалайды  
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         Сабақта мұғалім менің мінез-құлқымды емес, менің білімімді бағалайды берілген 

сұрақтың қорытындысы бойынша толық келісемін -10%, келісемін -76%,  келіспеймін -

9%,  толық келіспеймін-5% пайыздық көрсеткіш көрсетті 

 

7.  Мен мектепте жиі шаршаймын  

 

 
Мен мектепте жиі шаршаймын берілген сұрақтың қорытындысы бойынша толық 

келісемін -10 %, келісемін -52%,  келіспеймін -33%, толық келіспеймін-5% пайыздық 

көрсеткіш көрсетті. 

 

8.  Менің мектебімде дербес және жиынтық жұмыстардың саны бір күнде үшеуден көп  

 
Менің мектебімде дербес және жиынтық жұмыстардың саны бір күнде үшеуден көп  

берілген сұрақтың қорытындысы бойынша толық келісемін -5%, келісемін -55%,  

келіспеймін -30%, толық келіспеймін-10% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

9. Мен мектепте өзімді қауіпсіз сезінемін, психологиялық тұрғыдан ыңғайлы  
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Мен мектепте өзімді қауіпсіз сезінемін, психологиялық тұрғыдан ыңғайлы  берілген 

сұрақтың қорытындысы бойынша толық келісемін -16 %, келісемін -68%,  келіспеймін -

16%,  толық келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

 

10.  Мен тамақтану сапасына қанағаттанамын  

 
 

Мен тамақтану сапасына қанағаттанамын  берілген сұрақтың қорытындысы бойынша 

толық келісемін -11%, келісемін -84%,  келіспеймін -5%,  толық келіспеймін-0% пайыздық 

көрсеткіш көрсетті. 

 

11. Мен өз құқығымды білемін 

 
Мен өз құқығымды білемін  берілген сұрақтың қорытындысы бойынша толық 

келісемін -27%, келісемін -63%,  келіспеймін -0%,  толық келіспеймін-0% пайыздық 

көрсеткіш көрсетті. 

 

12. Мен келесі үйірмелерге, секцияларға, ансамбльдерге барамын  
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Мен келесі үйірмелерге, секцияларға, ансамбльдерге барамын берілген сұрақтың 

қорытындысы бойынша толық келісемін -11%, келісемін -58%,  келіспеймін -26%,  толық 

келіспеймін-5% пайыздық көрсеткіш көрсетті. 

Кесте 2 

Үйірмелемер мен секциялардың атауы Оқушылар саны 

Би  10 

Футбол 12 

Домбыра 10 

Күрес  3 

Шахмат 6 

Волейбол  18 

Каратэ 2 

Бағдарламалау  2 

Тренажер залы 2 

Фихтование  2 

Вокал  7 

Бассейн 2 

Ағылшын 5 

 

13. Менде мектеп істеріне қатысуға деген ұмтылыс пен қажеттілік бар  

 

 
 

Менде мектеп істеріне қатысуға деген ұмтылыс пен қажеттілік бар  берілген 

сұрақтың қорытындысы бойынша толық келісемін -21%, келісемін -74%,  келіспеймін -

5%, толық келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті 

 

14. Менің мектебімде ол үшін пайдалы және маңызды нәрсе жасаған кезде менің 

жетістіктерім байқалады  
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Менің мектебімде ол үшін пайдалы және маңызды нәрсе жасаған кезде менің 

жетістіктерім байқалады  берілген сұрақтың қорытындысы бойынша толық келісемін -5 

%, келісемін -95%,  келіспеймін -0%,  толық келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті 

  

15. Мен өз мектебімді жақсы көремін және онда оқығанымды мақтан тұтамын  

 
Мен өз мектебімді жақсы көремін және онда оқығанымды мақтан тұтамын  берілген 

сұрақтың қорытындысы бойынша толық келісемін -11%,  келісемін -29%,  келіспеймін -

10%, толық келіспеймін-0% пайыздық көрсеткіш көрсетті 

 

16. Сізге не ұнамайды және нені түзеткіңіз келеді? (Бірнеше жауап нұсқаларын көрсетуге 

болады, сабақтар қызықсыз, мұғалімдердің әділетсіздігі, балалар арасында қорқыту, 

көптеген үй тапсырмасы, мектептердің материалдық жағдайы және т.б. 

 

 

 
 

Берілген сұрақтар бойынша   сабақтар қызықсыз-9%, мұғалімдердің әділетсіздігі-10%,  

көптеген үй тапсырмасы-9%, балалар арасында қорқыту-0%  барлығы ұнайды,ештеңе 

түзеткім келмейді-72% 

Қорытынды:  Көптеген мектеп оқушылары  қиын жағдайда мұғалімдерден көмек 

сұрай алатындығымен келіседі. Мектепте балалар өздерін қауіпсіз сезінеді, білім алу үшін 
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қолайлы жағдайлар жасалған. Оқушылар өздерінің сүйікті пәндерін атап өтті. Сабақта  

әрқашан өз пікірлерін еркін айта алады. Балалар мектепте және мектептен тыс уақытта 

әртүрлі секциялар мен үйірмелерге қатысады. Олар біздің мектепте оқығанды жақсы 

көреді және мақтан тұтады. 
 

 


